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VERBALE N° 4 

CONSIGLIO D’ISTITUTO – ANNO SCOLASTICO 2014 – 2015 

 

Il giorno 25 Giugno 2015 alle ore 18:00 nei locali della Scuola Primaria “A. FranK” di Druento si riunisce, il 

Consiglio d’Istituto dell’ IC Druento.  

Presenti:  

COMPONENTE COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

DIRIGENTE SCOLASTICO SALETTI Barbara X  

DOCENTE BERGANDI  Chiara X  

DOCENTE CELOTTO Claudia X  

DOCENTE CREMA Antonella X  

DOCENTE DURIGHELLO  Sergio X  

DOCENTE LUPO Giuseppe Emanuele X  

DOCENTE MARIN Maria Teresa X  

DOCENTE PIEDINOVI  Alessandra X  

DOCENTE ROSSIN Roberta X  
 

GENITORE FAVOLE Giorgio X  

GENITORE GRIMALDI Elena X  

GENITORE PASSALACQUA Gianpiero X  

GENITORE PIAZZOLLA Luciano X  

GENITORE RUSSO Silvia X  

GENITORE SALVATORE Alessandra X  

GENITORE ROSSI Mauro X  

GENITORE TODINO Anna  X 
 

PERSONALE ATA MUSOLINO  Saveria X  

PERSONALE ATA RIMI Margherita X  

 

Ordine del Giorno: 

Approvazione verbale seduta precedente; 

1. Surroga membro componente genitori; 

2. Linee guida al Collegio Docenti; 

3. Donazioni; 

4. Variazione al Programma Annuale 2015; 

5. Verifica del Programma Annuale; 

6. Rendicontazione contributo volontario famiglie a.s. 2014/2015; 

7. Acquisto Magliette; 

8. Adesione IC al progetto E-pass patente europea; 

9. Autorizzazione per l’uscita all’Expo per le classi che ne faranno richiesta; 

10. PON “Per la scuola – Competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020; 

11. Varie ed eventuali. 
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Il Presidente dichiara valida l’Assemblea e dà lettura del Primo Punto all’O.D.G. 

Punto 1: Approvazione verbale seduta precedente 

Il presidente rilegge il verbale della seduta precedente, segue discussione in merito alla variazione di alcuni 

punti relativi al verbale della seduta precedente. Materiale donato alla palestra di San Gillio, Contributo per 

la sezione musicale, modifica punto 8. 

Il verbale n. 3 viene approvato all’unanimità.  

Punto 2: Surroga membro componente genitori 

In seguito alle dimissioni del membro della componente genitori Sig. Daniele Spada, il primo genitore 

inserito nella lista avente diritto a subentrare nel Consiglio di Istituto è il Sig. Mauro Rossi. 

Per la carica di membro della Giunta Esecutiva rimasto vacante in seguito alle dimissioni del Sig. Spada 

Daniele, si candida la Sig.ra Salvatore Alessandra. 

Il consiglio con voto unanime elegge la Sig.ra Salvatore Alessandra quale componente della Giunta 

Esecutiva. 

Punto 3: Linee guida al Collegio Docenti 

Il Dirigente procede ad illustrare le linee guida per il Collegio Docenti (Allegato 1) 

Segue discussione in merito ai progetti comuni nei vari gradi. (Scuola Infanzia, Primaria, Secondaria). Dalla 

discussione emerge la necessità di effettuare i progetti in modo da avere un intento comune all’interno 

della Scuola dell’infanzia, e comune tra scuola Primaria e secondaria, con possibilità di scegliere un progetto 

della scuola dell’infanzia che si allacci a quelli dei gradi superiori 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 18 

Punto 4: Donazioni 

Si deliberano le donazioni come descritto nell’allegato 2. 

Punto 5: Variazione al Programma Annuale 2015 

La dottoressa Nardini illustra la variazione di bilancio indicate nell’allegato 3. 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 19 

Punto 6: Verifica del Programma Annuale 

La dottoressa Nardini illustra l’adempimento del programma annuale delle entrate e delle spese.  

Si allegano i prospetti (allegato 4). 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 20 
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Punto 7: Rendicontazione contributo volontario famiglie a.s. 2014/2015; 

Il dirigente illustra la rendicontazione legata al contributo volontario (allegato 5) 

Il Consiglio delibera che l’avanzo del Contributo volontario sarà destinato all’acquisto di pc da utilizzare per 

gli alunni che ne abbiano necessità acquisto destinato alle scuole primarie di Druento San Gillio e Givoletto 

e secondarie di primo Grado. 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 21 

Punto 8: Acquisto Magliette 

Il dirigente espone i risultati del sondaggio effettuato grazie alla collaborazione con i rappresentanti di 

classe, in merito alla scelta se adottare le magliette nella scuola primaria, il quadro che ne emerge e un 

voto diviso esattamente a metà tra la scelta per la adozione della maglietta o quella mantenere il 

grembiule, inoltre molti indecisi che vorrebbero grembiuli in inverno e maglietta in primavera. 

Segue discussione legata alle modalità di partenza, i componenti del C.I. si esprimono per l‘adozione della 

maglietta di istituto di colore “freddo” uguale per tutti con logo dell’IC a partire dalle classi prime dell’anno 

scolastico 2015/16. Per quanto riguarda le altre classi vengono mantenuti i criteri adottati finora, la scelta 

per il colore e demandata al consiglio di circolo. 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 22 

Punto 9: Adesione IC al progetto E-pass patente europea 

Il Dirigente illustra il progetto E-pass patente europea e chiede al consiglio l’autorizzazione a procedere 

all’adesione del progetto. 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 23 

Punto 10: Autorizzazione per l’uscita all’Expo per le classi che ne faranno richiesta 

Il Consiglio autorizza l’uscita all’Expo per le classi che ne faranno richiesta nel periodo settembre ottobre 

2015. DELIBERA N° 24 

Punto 11: PON “Per la scuola – Competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 

Il Dirigente illustra il Programma Operativo Nazionale “Per la scuola – Competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020 e chiede al consiglio la delibera di approvazione alla partecipazione dell’I.C. al 

bando in oggetto. 

Il Consiglio Approva all’unanimità. DELIBERA N° 25 

 

Alle ore 19:20 la Signora Musolino Saveria lascia il Consiglio. 

Letto, approvato e sottoscritto in Druento il 25 Giugno 2015 



 

Pag. 4 di 4 

 

Il consiglio termina alle ore 20:00 

 

Il segretario          IL Presidente  

Luciano Piazzolla        Giorgio Favole 


